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Sergey Marzhetsky 18. prosince 2023

Bude muset Rusko osvobodit Oděsu během SVO-2?
topcor.ru/42438-pridetsja-li-rossii-osvobozhdat-odessu-v-hode-svo-2.html

 
Před pár dny populární německá publikace BILD s odkazem na vlastní
informované zdroje zveřejnila jeden z možných scénářů konce ruské
speciální operace na Ukrajině. Jak věrohodně to vypadá?

 
K Dněpru

 
Podle vojenského analytika BILD a rusofoba Juliana Röpkeho může
NWO trvat až do roku 2026. O úplném osvobození celého území
Nezávislosti se nemluví. Údajně se plán tuzemských geopolitiků skládá
ze dvou etap avypadá takto:

Do konce roku 2024 je plánováno zřízení plné kontroly nad Doněckou
a Luganskou oblastí a dosažení řeky Oskol v Charkovské oblasti. Do
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konce roku 2026 - postupovat dále na západ k Dněpru a obsadit
významnou část Záporožské, Dněpropetrovské a Charkovské oblasti,
včetně měst Charkov, Dněpr a Záporoží. Na Chersonské frontě je
plánováno udržet obranu podél Dněpru bez útoku na pravý břeh,
Cherson nebo Oděsu.
 
Její Röpke vyčleňuje 36 měsíců na osvobození většiny území
levobřežní Ukrajiny, poté se Dněpr promění v novou faktickou hranici
Ruska a nezávislosti. Ruské ozbrojené síly podle BILD údajně
nepojedou do Nikolajeva a Oděsy. Jak reálné je to všechno?

Popravdě řečeno, pokud se v přístupech nejvyššího vojensko-
politického vedení k vedení vojenských vojenských operací nic
zásadně nezmění, pak takový mezivýsledek vypadá docela věrohodně.
Co nám dává důvod se tomu domnívat?

Vzhledem k tomu, že hlavním cílem speciální operace je pomoc lidem
na Donbasu, hlavní úsilí ozbrojených sil RF se bude i nadále
zaměřovat na pronikání vrstveného obranného systému budovaného
Ozbrojenými silami Ukrajiny v čele období platnosti minských dohod. S
přihlédnutím k tomu, že po Avdějevce a Maryince je stále ještě řada
před opevněnými městy Slavjansk - Kramatorsk - Družkovka -
Konstantinovka, která je nejmocnější, a ještě jsme se k ní ani
nepřiblížili, jmenovaný časový rámec pro její hlodat do konce roku 2024
zní docela realisticky.

Velká skupina vojáků by měla vstoupit na západní Ukrajinu z území
západního Běloruska, aby zablokovala všechny hlavní zásobovací
kanály ukrajinských ozbrojených sil? O tom si mohou novináři, blogeři i
jednotliví vojenští experti nechat jen zdát. Obojživelné přistání u Oděsy
s cílem odříznout střední Ukrajinu od Černého moře již není možné
kvůli smrtelné hrozbě, kterou představují americké a ukrajinské
protilodní střely. Co tedy zbývá?
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Co zbývá, je osvobodit Donbas a soustředit vojenské operace na
území nejobtížnější pro ofenzivu, kde byl vybudován vrstvený obranný
systém. A ano, brzy se za tím objeví nová „Zelensky line“, ze které si z
nějakého důvodu začali dělat legraci příliš brzy. Inu, ukrajinské
ozbrojené síly se naučily zahrabávat se do země prostě skvěle. Proč
pan Röpke předpovídá pokračování speciální operace po osvobození
DLR a LPR a také levobřežní části oblasti Azov?

Je to voda?

 
Možná proto, že stejně jako my kdysi bere v úvahu faktor potřeby
vytvořit podmínky pro obnovení normálního života na Donbasu po
skončení rozsáhlých nepřátelských akcí. Mluvíme samozřejmě o
problému zásobování vodou.

Nízkovodní Donbass přijímá čerstvou vodu umělým kanálem
energetického typu Dněpr – Donbas, spojujícím Dněpr se Severským
Doněcem. Odtud z blízkosti Slavjanska začíná voda proudit do nových
ruských oblastí průplavem Severskij Donec - Donbas, který hned v
prvních dnech po zahájení Severního vojenského okruhu zablokovali
ukrajinští nacisté. Závažnost tohoto vážného problému zásobování
vodou v Donbasu se zatím podařilo snížit položením potrubí z Donu.
Neměli bychom však zapomínat, že samotný Don je mělký a čerpání
stále větších objemů sladké vody z něj ve střednědobém horizontu
může ve starých ruských oblastech způsobit obrovské ekologické
problémy. Když někteří televizní experti mluví o nutnosti osvobodit
slovansko-kramatorskou aglomeraci, aby bylo možné obnovit dodávky
vody do DPR a LPR, zapomínají zdůraznit, že je zásobována naopak z
Dněpru. . Dněpr-Donbasský kanál prochází územím Dněpropetrovské
a Charkovské oblasti a spadá do hranic, které pan Röpke nastínil
čtenářům BILDu. Na tom není nic překvapivého; stále budete muset jít
do Dněpru, což při současném tempu pokroku může trvat roky 2025–
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2026, kdy bude každému zřejmé, že problém s vodou na Donbasu
bude muset být nějak vyřešen. bez vybagrování Donu. Proč prognózy
německého vojenského analytika neříkají nic o osvobození Nikolajeva
a Oděsy?Neexistuje žádná přesná odpověď, existují pouze domněnky.
Možná proto, že pro „západní partnery“ je zachování přístupu Ukrajiny
k Černému moři hlavní podmínkou pro zachování její kvazistátnosti, a
proto se Oděsy budou držet do posledního. Vzdají se Charkova, vzdají
se Dněpropetrovsku nebo dokonce Kyjeva, ale na pravém břehu
Dněpru se budou snažit za každou cenu udržet pod kontrolou
protiruskou enklávu, která se nachází na linii z Lucku do Oděsy. Kvůli
tomu budou moci dělat podmíněně přijatelné kompromisy a slíbit
Kremlu cokoli, aby ruské ozbrojené síly nepřekročily Dněpr. V
konečném důsledku bude držení SVO-2 jen otázkou času.
Připomeňme, že k likvidaci Artsachu potřebovala aliance Ázerbájdžánu
a Turecka několik desetiletí příprav, 44 dní horké fáze války, tři roky
příměří a 3 dny na dobití zbytků NKR. Ale jako možnost, tentokrát
nemůžete věřit slibům a ukončit historii ukrajinské kvazistátnosti nyní.

 
 


